

# 我的作文集

陶育路小學 四(三)班 孫芷然 29 號

## 目錄

1. 前言
2. 筆盒裏的“唇舌之戰”
3. 釣螃蟹
4. 山林的秋天
5. 記一件令我開心的事
6. 第一次游泳
7. 讀後感
8. 開心的一天
9. 一張照片
10. 製作“濾水器”
11. 後記

# 前言

陶育路小學 四三班 孫芷然 29 號

我的作文集裏有我四年級的一些作文，裏面有記事、想像、讀後感等作文，有些作文寫得很好，你有興趣的話，那你就看看吧！

## 筆盒裏的“唇舌之戰”

有一天早晨，一個安寧的早晨，但在小華的筆盒裏卻很熱鬧。

鉛筆驕傲地對橡皮、卷筆刀說：“你們真是沒用，沒有了我，主人就寫不了字了！”“你可真驕傲，我才是最棒的！”卷筆刀傲慢地說，“沒有了我，你鉛筆就不可以幫主人寫字了！”

橡皮慢慢地對鉛筆它們說：“你們有什麼好爭的？我比你們還好，沒了我，主人寫錯字，沒我怎麼糾正呢？對不對？”“你-----你！”鉛筆和卷筆刀很生氣。

這時，正在睡覺的尺子被吵醒了，它伸了伸懶腰，說：“你們別吵了，其實你們都有長處：鉛筆為主人寫字，橡皮可以擦掉錯字，卷筆刀削尖鉛筆。”

尺子一說完，這些文具低下了頭，四周一片沉靜。

“我們應該和睦相處，做個好朋友！”卷筆刀說：“對呀。”其他文具一起說。

從今以後，這些文具不再吵架，和睦相處。

## 釣螃蟹

暑假的時候，我和媽媽去了天河公園釣螃蟹。

我們一去到釣蟹場，發現裏面的人就快占滿釣蟹的座位了，我就立刻去占位。媽媽交完錢，就拿了兩條釣蟹竿、蟹餌和桶去到位子上。我們開始釣螃蟹，我先在鉤子上放蟹餌，再看看哪個位置有蟹，然後把線放在水中。過了一會兒，一隻螃蟹開始吃餌了，我等了八秒，開始收線，但是由於我太快收線，螃蟹沒釣著，反而鉤子就釣到屋頂上了，怎麼拔也拔不下來。最後只好再拿過一根。我把線再放到水裏，螃蟹就線上的前面，但是它不吃，我就用線鉤住它的鉗，那只蟹就使勁用鉗鉗住那條線，我就輕輕鬆鬆地把它釣了上來。

我就是這樣，一連釣了三隻蟹，媽媽也釣了三隻，而且只只都很大。

這天我學會了釣螃蟹，而且很高興！

## 山林的秋天

秋天到了，山林的樹葉紛紛落下，遍地金黃。

站在大樹旁向前望，滿地都是金黃色的落葉，像一片金色的海洋。

轉過身，向左邊一看，以前那些大樹上綠油油的，現在已經是黃黃的了。一陣風吹過來，樹葉紛紛揚揚地落下，像一隻只飛舞的蝴蝶。

向右看，隱隱約約可以看見大樹上的果實。再往下看，地上的小麥黃黃的，和落葉的顏色很相似，使人難以分清。地上的小草有棕色的、黃色的和綠色的，這些顏色混在一起，把山林顯得更加美麗、漂亮。

這個山林，像一片金色的世界，真美！

## 記一次令我開心的事

一次釣螃蟹令我很開心，至今難忘，我永遠會記得這快樂的時刻。

這天，我和朋友一起去了釣蟹場釣螃蟹。我找到了一個位置，坐了下來。我在杆子的鈎上放餌料，把杆垂在水面，一開始，我不太注意我釣得怎麼樣，反而專心致致地看著我旁邊那個人。他一會兒就釣上一隻螃蟹，一會兒又來一隻，當我想起我在釣蟹時，我發現我鈎子上的餌料已經被一隻螃蟹給吃了。我很無奈地收回釣蟹杆，再把餌料放在鈎上，垂下去。這次，我一下子就釣上一隻螃蟹，我興高采烈地把蟹放進水桶裏。

我心想：“這次一定要再釣到蟹，越多越好！”過了一會兒，我的杆顫動起來，我全神貫注地望著水底，等蟹把餌料吃深一點，我就把杆慢慢地拉上來，不過我把蟹放到水桶裏時，我把釣蟹杆的鈎裹住了房頂，怎樣拉也拉不下來，我只好去拿過一根釣蟹杆，真是讓我哭笑不得。

兩個小時過去了，我釣了七隻螃蟹，我把螃蟹煮熟，拿起一隻蟹，剝開殼，吃著蟹裏的肉，真好吃！

這次釣蟹令我很快樂，這快樂的時刻永遠難忘。

## 第一次游泳

在一個炎熱的夏天，我跟媽媽去游泳池游泳，這是我第一次游泳。

我換上游泳衣，走到水池邊，剛想下水，呀！怎麼這麼深！我心中產生了恐懼。媽媽換好衣服，走到了我身邊，扶著我下了水，然後拉著我的手，教我怎麼游泳。不過我遊兩下又沉下水，遊兩下又沉下水，我還不怎麼會遊。

後來我發覺了我遊的時候，水濺到眼睛，很痛，又沒有潛水眼鏡；我游泳的姿勢不標準。媽媽把我帶到一個淺一點的水池，叫我在淺水池裏遊了一會兒，又回到淺水池裏遊了一會兒，發覺水的浮力大了很多。就這樣，我學會了一點蛙泳。

在這次游泳中，我明白了世上無難事，只怕有心人，一分耕耘，一分收穫的道理。

## 讀後感

我讀了《實驗室外的居里夫人》，我很敬佩她。因為她就算家裏生活很貧困，但是他還把她得到的獎學金購買一些實驗儀器。她是把剩下的錢全部送回波蘭的基金會，而不是把錢留給自己。

居里夫人還給世界增加了兩件珍寶——鈾和鐳。1933年起，居里弄裏夫人的年薪升到4萬法郎。

她的一件毛料旅行衣，竟穿了二十年之久。有人說她一直到死“總像一個匆忙的貧苦婦人”。

居里夫人不求名利。婦一生獲得各種獎金10次，各種獎章16枚，各種名譽頭銜117個，卻給人一種全不在意的印象。

居里夫人後來有兩個女兒，一個榮獲了諾貝爾化學獎，一個曾著《居里夫人傳》，成為對社會有用的人。

我喜歡居里夫人這幾點，所以我敬佩她！

## 開心的一天

這真是一個開心的日子。

我和我朋友梁斯盛去了天河公園玩。我們進了大門。向東面走，發現公園的道路旁都栽滿了大樹。蔥蔥郁鬱的大樹把太陽都遮住了，又清涼又舒服。要不是環境好，也不會這麼清涼了！

我和梁斯盛經過幾條小路，來到了“翠綠湖”。我揀了一些石頭，和梁斯盛一起向湖裏扔石頭，有一些石頭打中了荷葉，把荷葉打沉了，真好玩！玩了一會兒，我們的手很髒，就在河水旁邊用河水洗手。水又清又綠，如果河面再栽多幾棵樹，那就更美了。

我們到了遊樂場，那裏人山人海，我們玩了些好玩的項目，有“雙人飛天”，有“飛龍”，有“空中單車”等等。

我和梁斯盛玩得很開心，而且我覺得天河公園環境很好，地面上沒有什麼垃圾。我和梁斯盛也要愛護環境，不亂丟垃圾，做個愛環保的人！

## 一張照片

這是一張在我六歲時生日的照片，照片上我穿著白色的短袖襯衣，藍色的褲子，在吃蛋糕時，笑的多甜啊！

到了八月十六日了，我的生日就在這一天。我在這天晚上，請了我的一些朋友來，有申芷晴和梁斯盛來。他們來到我家時，已經八點多了，我正好要吹蛋糕上的蠟燭。“哧”的一聲，燈關了，八隻蠟燭在黑黑的房子裏閃閃發光，好看極了。這時我在大家面前吹滅了蠟燭，燈又亮了。我把蛋糕分成了很多分，我拿了一塊蛋糕，張大嘴巴準備要吃了，只聽了“哧嚶”一聲，原來是我媽媽用照相機，我張著嘴，真好笑！

這張照片是我生日時照的，我那樣子，望起來好看了。

## 製作“濾水器”

現在，我們國家正在關心“節水”這個話題。而我也要節水，所以就想做一個“濾水器”，既節水又環保。

首先，我先找到材料，一個塑膠瓶、一包沙、淨化碳、兩塊布。材料準備好了，就要開始做了。

先把塑膠瓶剪成兩段，一段放在下面，有瓶口那段放上面，瓶口朝下。然後在瓶口上面放一塊布，再在布上放一些沙，沙上面放寫淨化碳，然後在碳上放一層沙，最後放一塊布在最上面。就這樣，濾水器做好了！不過我試一下濾水器有沒有效，就在一杯清水裏放一些泥，混好後，就過程清楚。上層的布把水裏的雜物隔開，水到了沙和碳那層時，沙把一些雜質去掉，碳把水淨化了，透過下面那塊布，水滴到另一段瓶子裏。我把淨化了的水和從水龍頭裏滴出的水進行比較，淨化的水比水龍頭滴出的水還清呢！

通過這次製作，我明白了要付出努力，才會成功。

## 後記

我四年級上學期的作文就差不多就這些，我覺得比較好。

但我覺得還不夠，這個學期我要寫更多作文，要寫得更好，寫的作文比上個學期要更好。那我這個學期的作文集就會更好！